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            Návrh  

  

na schválenie predloženia žiadostí mesta Trenčín o poskytnutie nenávratného finančného 

príspevku na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl, kód výzvy: PSK-MIRRI-003-

2023-DV-EFRR na projekt „Rekonštrukcia ZŠ Dlhé Hony – prístavba a rekonštrukcia 

kuchyne a jedálne. Vybudovanie bežeckého oválu ZŠ Dlhé Hony – volejbalové ihrisko“. 
              

 

       

Predkladá:       Návrh na uznesenie:  

Mgr. Ján Forgáč       na samostatnej prílohe  

Zástupca primátora    

 

 

 

Spracoval: 

 

Ing. Ivana Latkóczyová 

Kancelária prednostu   

 

 

                             

Návrh je v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín na 

roky 2023 -2029 s výhľadom do roku 2050 (Program rozvoja mesta Trenčín 2023+). 

 

V Trenčíne 21.09.2023 

 

 

 

 

 

 



 Dôvodová správa 

 

 

            Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky ako 

riadiaci orgán pre Program Slovensko 2021 – 2027,  vyhlásilo dňa 14.07.2023 v rámci Priority 

4P2 Kvalitné a inkluzívne vzdelávanie, Špecifického cieľa RSO 4.2 Zlepšenie rovného prístupu 

k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného 

vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a 

online vzdelávanie a odbornú prípravu, výzvu s kódom PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR na 

predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu 

základných škôl. 

  

           Výzva PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR je otvorená, v tejto výzve nie sú pevne 

stanovené hodnotiace kolá. Poskytovateľ uzavrie výzvu v prípade vyčerpania finančných 

prostriedkov alokovaných na výzvu alebo rozhodnutím poskytovateľa v prípade 

nedostatočného dopytu žiadateľov. Informácia o uzavretí výzvy bude zverejnená 

prostredníctvom ITMS na webovej stránke www.ITMS2014+.sk  a na webovej stránke 

www.eurofondy.gov.sk.   

 

Indikatívna výška finančných prostriedkov alokovaných na výzvu predstavuje 50 000 

000 EUR (zdroj EÚ). Indikatívna výška finančných prostriedkov je alokovaná pre územie 

menej rozvinutého regiónu. 

 

Predmetom tejto výzvy je zlepšenie k prístupu vzdelávania na základných školách. 

Definované akcie napomáhajú podporovať rovný prístup ku kvalitnému, nesegregovanému a 

inkluzívnemu vzdelávaniu. Výzva je určená pre žiadateľov, ktorí realizáciou projektu riešia 

rekonštrukciu a modernizáciu objektov základných škôl. Výzva nie je určená pre žiadateľov, 

ktorí potrebujú riešiť rozširovanie kapacít a energetickú efektívnosť budov základných škôl ako 

samostatnú akciu. 

 

Výzva ponúka nasledovné typy akcií:  

 

a) podpora desegregácie výchovy a vzdelávania 

b) debarierizácia škôl a školských zariadení 

c) materiálne vybavenie a technické zabezpečenie škôl a školských zariadení 

d) budovanie/modernizácia učební vrátane vonkajších 

e) výstavba a rekonštrukcia školských športovísk 

Typ akcie e ) nie je možné realizovať ako samostatný/jediný typ akcií. 

 

Dátum uzávierky posudzovaného obdobia v 1. roku je 16.10.2023. 

 

Na základe stavu pripravenosti projektov mesta Trenčín pre programové obdobie 2021 

-2027, bola na zapojenie sa do tejto výzvy navrhnutá „Rekonštrukcia ZŠ Dlhé Hony – prístavba 

a rekonštrukcia kuchyne a jedálne. Vybudovanie bežeckého oválu ZŠ Dlhé Hony – volejbalové 

ihrisko“ 

 

Predmetom projektu je prístavba a rekonštrukcia kuchyne a jedálne, ktorá už na 

množstvo stravníkov priestorovo a dispozične nevyhovuje. Na základe požiadaviek kuchyne 

vznikla potreba priestorového rozšírenia kuchyne a jedálne o približne 160 m2. Najvhodnejšie 

http://www.itms2014+.sk/
http://www.eurofondy.gov.sk/


umiestnenie tohto rozšírenia vzniklo smerom na voľnú plochu pri príchode do budovy krúžkov. 

Novo vybudovaný objekt bude slúžiť prevažne pre potreby kuchyne. Jedáleň sa rozšíri do 

jestvujúcej kuchyne v jestvujúcom objekte. Dispozične sa kuchyňa prispôsobí novým potrebám 

a technológia bude zmodernizovaná. Nová kuchyňa bude v budúcnosti vydávať približne 600 

jedál denne. Jestvujúci objekt bude významne obnovený a modernizovaný pre potreby novej 

kuchyne a rozšírenia jedálne s doplnením o zateplenie všetkých vonkajších konštrukcií tak aby 

spĺňal dnešné teplotechnické podmienky. Zároveň bude vybudovaný bežecký ovál 

a volejbalové ihrisko v ZŠ Dlhé Hony.  

  

Financovanie celkových oprávnených výdavkov projektu (ďalej len „COV“) je v rámci 

tejto výzvy realizované v súlade s pravidlami stanovenými v Stratégii financovania pre menej 

rozvinutý región, a to nasledovne – zdroje EÚ (ERRF): 85%; štátny rozpočet: 7%; 

spolufinancovanie prijímateľa: 8%. Oprávnených bude 92% celkových oprávnených výdavkov. 

 

Predpokladaná výška celkových oprávnených výdavkov (COV) za projekt 

Rekonštrukcia ZŠ Dlhé Hony – prístavba a rekonštrukcia kuchyne a jedálne. 

Vybudovanie bežeckého oválu ZŠ Dlhé Hony – volejbalové ihrisko“  je v sume 

1 431 248,00 Eur. 

 

 

V súčasnosti nie je predpokladaná suma krytá rozpočtom mesta Trenčín na rok 2023 

z dôvodu, že žiadosť ešte len plánujeme podať a to do 16.10.2023 na Ministerstvo investícií, 

regionálneho rozvoja a informatizácie SR.  

 

 

Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo  v Trenčíne  

 

 

Schvaľuje 

 

a) predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Rekonštrukcia ZŠ Dlhé Hony – 

prístavba a rekonštrukcia kuchyne a jedálne. Vybudovanie bežeckého oválu ZŠ Dlhé 

Hony – volejbalové ihrisko“ realizovaného v rámci výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-

EFRR, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta Trenčín a platným 

Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín   na roky 2023 

-2029 s výhľadom do roku 2050 (Program rozvoja mesta Trenčín 2023+) 

 

b) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v 

súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, t. j. maximálne do výšky 114 500,00 EUR 

 

c) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta 

Trenčín 
 

 


